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21ª LEGISLATURA 2017/2020 

PAUTA DA 22ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2019 

DIA 08 DE JULHO DE 2019 

18 HORAS 

 

 

 

1) ABERTURA 

1.1) Chamada dos Senhores Vereadores. 
 

2) EXPEDIENTE 

2.1) Aprovação da ata da 21ª Reunião Ordinária, realizadas em 01 de 

julho de 2019. 

 2.2) Leitura das correspondências recebidas e expedidas. 
 

3) CONVITE DO PRESIDENTE AOS VEREADORES PARA APRESENTAÇÃO DE SUAS 

PROPOSIÇÕES À MESA. 
 

4) PALAVRA LIVRE 

 4.1) Vereadores inscritos no livro. 

4.2) Wilson Granella (autor da réplica da casa em que nasceu Chico 

Xavier, servidor do Instituto de Criminalística de São Paulo e 

Presidente da Associação Espírita Missionários da Luz de 

Fernandópolis – Assunto: Réplica da casa em que nasceu Chico 

Xavier. 
    

5) ORDEM DO DIA 

5.1)  VOTAÇÃO DE SUBEMENDA: 

 SUBMENDA SUBSTITUTIVA Nº 01 À EMENDA ADITIVA Nº 01 AO PROJETO DE 

LEI 21/2019 APRESENTADA NO PARECER DA COMISSÃO CONJUNTA” – 

“Substitui a redação da Emenda Aditiva n.º 01 ao Projeto de Lei nº 

21/2019.” – QUE “Revoga o art. 41-A da Lei Municipal 1.812, de 29 de 

abril de 1992.” 

 

 Lei nº 1.812/92 – “Institui o Regime Jurídico Único dos Servidores 

Públicos Municipais, altera a Lei nº 160/58.” 

 

 “Art. 2º do Projeto de Lei 21/2019 - Os efeitos desta lei não poderão 

implicar em redução da remuneração dos agentes públicos municipais, 

ficando, portanto, assegurado aos atuais servidores, já contemplados 

com o deferimento da averbação, o direito adquirido à manutenção de 

todos os benefícios dela decorrentes.”  
 

“Parágrafo único. Ficam também assegurados os direitos decorrentes do 

art. 41-A ora revogado, a todos os servidores que protocolaram seus 

pedidos de averbação de tempo anteriormente à publicação desta lei e 

que estejam pendentes de análise pelo Poder Público Municipal.” 

 Autoria do projeto: Prefeito 

 TURNO ÚNICO – VOTAÇÃO NOMINAL – QUORUM MAIORIA ABSOLUTA 
 

5.2) VOTAÇÃO DE INDICAÇÕES DE MOÇÃO DE PARABENS: 

 INDICAÇÃO Nº 293/2019 – Indica Conceder Moção de Parabéns a Sra. 

Joana Darc Cidalina pelos trabalhos voluntários como cozinheira na 

equipe da Dona Rosa, nas Festas da Igreja de Doutor Lund e nos 

dias de visita dos familiares aos internos da Fazenda Renascer. 

 Autoria: Leonardo Pereira Ribeiro 

TURNO ÚNICO – VOTAÇÃO NOMINAL – QUORUM MAIORIA ABSOLUTA 
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 INDICAÇÃO Nº 300/2019 – “Indica Conceder Moção de Parabéns a Maria 

Aparecida Gomes, conhecida como Dinha, pelos trabalhos voluntários 

como cozinheira na equipe da Dona Rosa, nas Festas da igreja de 

Doutor Lund e nos dias de visita dos familiares dos internos da 

Fazenda Renascer. ” 

 Autoria: Leonardo Pereira Ribeiro 

TURNO ÚNICO – VOTAÇÃO NOMINAL – QUORUM MAIORIA ABSOLUTA 

 INDICAÇÃO Nº 301/2019 – “Indica Conceder Moção de Parabéns a 

Senhora Soraya Teixeira dos Santos Silva pelo empenho e dedicação 

no setor em que atua na recepção do Posto de saúde do Bairro 

Teothônio Batista de Freitas há 18 anos e pelo trabalho social 

desempenhado com moradores de rua e outros necessitados. ” 

 Autoria: Alex Fabiano Moreira e Aziz José Ferreira 

TURNO ÚNICO – VOTAÇÃO NOMINAL – QUORUM MAIORIA ABSOLUTA 

 

 INDICAÇÃO Nº 307/2019 – “Indica Conceder Moção de Parabéns a Sra. 

Maria Luiza Diniz pelos brilhantes serviços prestados ao Município 

como bibliotecária. ”  

 Autoria: Leonardo Pereira Ribeiro 

TURNO ÚNICO – VOTAÇÃO NOMINAL – QUORUM MAIORIA ABSOLUTA 

 

 INDICAÇÃO Nº 308/2019 – “Indica Conceder Moção de Parabéns a Sra. 

Rosângela Maria Diniz, conhecida como Dona Rosa, mãe do Montanha, 

pelo belíssimo serviço prestado na Fazenda Renascer e Igreja Dr. 

Lund., neste município ” 

 Autoria: Leonardo Pereira Ribeiro 

TURNO ÚNICO – VOTAÇÃO NOMINAL – QUORUM MAIORIA ABSOLUTA 

 

 INDICAÇÃO Nº 312/2019 – “Indica Conceder Moção de Parabéns a Sra. 

Márcia Inácia de Jesus pelos trabalhos voluntários como cozinheira 

na equipe da Dona Rosa, nas festas da Igreja de Dr. Lund e nos 

dias de visita dos familiares aos internos da Fazenda Renascer.” 

 Autoria: Leonardo Pereira Ribeiro  

TURNO ÚNICO – VOTAÇÃO NOMINAL – QUORUM MAIORIA ABSOLUTA 

 

 INDICAÇÃO Nº 320/2019 – “Indica Conceder Moção de Parabéns a 

Fisiculturista Fabiana Hilário Almeida.” 

 Autoria: Frederico Henrique Cota Alves 

TURNO ÚNICO – VOTAÇÃO NOMINAL – QUORUM MAIORIA ABSOLUTA 

 

 INDICAÇÃO Nº 336/2019 – “Indica Conceder Moção de Parabéns ao 

músico Pedro-Leopoldense “Bruno Cardeal Vieira” conhecido por 

(Bruno Paes) pela composição “Minha Minas Gerais”, vencedora da 

vinheta da Rede Mineira de Televisão – TV Alterosa.” 

 Autoria: Frederico Henrique Cota Alves 

TURNO ÚNICO – VOTAÇÃO NOMINAL – QUORUM MAIORIA ABSOLUTA 

 

 INDICAÇÃO Nº 338/2019 – “Indica Conceder Moção de Parabéns ao Sr. 

Tiago de Brito pela brilhante realização da 16ª Edição do Rodeio 

Show de Pedro Leopoldo.” 

 Autoria: Frederico Henrique Cota Alves 

TURNO ÚNICO – VOTAÇÃO NOMINAL – QUORUM MAIORIA ABSOLUTA 

 

 INDICAÇÃO Nº 341/2019 – “Indica Conceder Moção de Parabéns ao Sr. 

Denis Aparecido Valério pelo importante trabalho realizado no 

Município de Pedro Leopoldo.” 
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 Autoria: Alex Fabiano Moreira  

TURNO ÚNICO – VOTAÇÃO NOMINAL – QUORUM MAIORIA ABSOLUTA 

 

 INDICAÇÃO Nº 345/2019 – “Indica Conceder Moção de Parabéns ao Sr. 

José Luiz Malloy, pelo excelente trabalho realizado frente à 

Funerária Santo Antônio no Município de Pedro Leopoldo.” 

 Autoria: Antônio Carlos Magalhães 

         TURNO ÚNICO – VOTAÇÃO NOMINAL – QUORUM MAIORIA ABSOLUTA 

 

5.3) APRESENTAÇÃO E VOTAÇÃO DE REQUERIMENTOS: 

 REQUERIMENTO Nº 37/2019 – “Requer informações sobre a listagem e 

quantidade de materiais (Ex: produtos de limpeza, merenda, materiais 

de escritório) destinados às escolas municipais de Pedro Leopoldo.” 

 Autoria: Frederico Henrique Cota Alves   

 TURNO ÚNICO – VOTAÇÃO SIMBOLICA – QUORUM: MAIORIA SIMPLES 

 

 REQUERIMENTO Nº 38/2019 – “Requer informações sobre todos os 

precatórios que o município de Pedro Leopoldo ainda não quitou, a 

quais obras se referem e respectivos valores.” 

 Autoria: Marcus Antônio Pereira Marinho 
 TURNO ÚNICO – VOTAÇÃO SIMBOLICA – QUORUM: MAIORIA SIMPLES 

 

 5.4)  APRECIAÇÃO DAS INDICAÇÕES APRESENTADAS PELOS VEREADORES: 

   INDICAÇÃO Nº 360/2019 - “Indica a criação do Centro de Atendimento 
à Dengue – CAD.” 

 Autoria: Frederico Henrique Cota Alves 
  

 INDICAÇÃO Nº 361/2019 – “Indica a realização de processo seletivo 
com ampla publicidade e critérios para a ocupação de todas as 

vagas de estágio da Prefeitura de Pedro Leopoldo.” 

    Autoria: Frederico Henrique Cota Alves (Fred Piau) 

 

    INDICAÇÃO Nº 362/2019 – “Indica a aquisição de um monitor de sinais 
vitais para a sala vermelha do Hospital Municipal Francisco 

Gonçalves.” 

 Autoria: Frederico Henrique Cota Alves (Fred Piau) 
  

  INDICAÇÃO Nº 363/2019 – “Indica as seguintes providências para a 
Rua Carlos Bernardino Pereira, conhecida como Rua da Ciminas: 

passar máquina patrol, jogar brita corrida e caminhão pipa no 

período da manhã e da tarde para molhar a referida rua.” 

  Autoria: Antônio Carlos Magalhães 

 

 INDICAÇÃO Nº 364/2019 – “Indica a retirada de entulho na Av. 

Pergentino de Souza Santos, próximo ao nº 333, no Bairro Teotônio 

Batista de Freitas, neste Município.” 

 Autoria: Antônio Carlos Magalhães 

 

 INDICAÇÃO Nº 365/2019 – “Indica a realização de chamamento público 

para contratação de Associação Cultural que fomente em núcleos 

culturais de bairro: aulas de dança, aulas de música, aulas de 

teatro e artesanato. Solicito ainda que anualmente seja realizado 

um evento cultural mostrando os resultados do projeto à 

população.” 

  Autoria: Frederico Henrique Cota Alves (Fred Piau) 

 

5.5) APRESENTAÇÃO DE REPRESENTAÇÃO: 
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 REPRESENTAÇÃO Nº 15/2019 – No uso de minhas atribuições 

regimentais, solicito a Vossa Excelência o encaminhamento de 

representação à Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais 

com o objetivo de elaborar e apresentar o Projeto que “Dispõe 

sobre a Isenção do pagamento da tarifa de Pedágio o veículo cujo 

proprietário possua residência permanente, estude em instituições 

de nível superior ou exerça atividade profissional permanente no 

próprio município em que esteja localizada praça de cobrança de 

Pedágio”. Conforme modelo em anexo do Projeto de Lei nº 08/2013, 

de autoria do Senador Eduardo Matarazzo Suplicy. 

 Autoria: Alex Fabiano Moreira 

 

6) SORTEIO DO OUVIDOR E REPRESENTANTE DO LEGISLATIVO NAS LICITAÇÕES DA    

PREFEITURA DURANTE A SEMANA. 

 

 

Pedro Leopoldo, 04 de julho de 2019. 

 

 

 
 

Paulo Ferreira Pinto 

Presidente 
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